
 

 

Ata da 6º reunião extraordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 1º período legislativo, 

da 1ª sessão legislativa, da 18ª legislatura da Câmara 

Municipal de Caçu. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, 

Estado de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos 

Santos, realizou-se a sexta reunião extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação da Câmara Municipal de Caçu. Às 16h30min, a Presidente da Comissão, Vereadora 

Virginia Bernardes de Freitas Silva, declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: 

Cassiano Lemos de Souza, Alessandro Bessa e Alexandre Eterno Freitas Santos. Ausente o 

Vereador Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), que se encontrava em Goiânia 

reunido na sede da União dos Vereadores de Goiás. Em virtude da ausência do Secretário da 

Comissão, designou-se o Vereador Alexandre para assumir os trabalhos da Secretaria 

interinamente. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da reunião anterior. Na 

Ordem do Dia foi para discussão a Emenda Modificativa nº 008/2025 e o Relatório Favorável 

do Vereador Alexandre ao Projeto de Lei Complementar nº 007/2025, que regulamenta a 

concessão de gratificação por encargo de função, prevista na Lei Ordinária nº 993/2014, e dá 

outras providências, de autoria do Poder Executivo. Com a palavra, o Relator defendeu a 

matéria. Em seguida, a Vereadora Virginia agradeceu o Relator pela agilidade na 

apresentação do Relatório. Colocada a Emenda e o Relatório em votação foram aprovados 

por unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer da Comissão. Nada mais havendo, 

encerrou-se a reunião às 16h45min. Eu, Alexandre Eterno Freitas Santos, Secretário Interino 

da Comissão, fiz lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente 

assinada. 

 
 
 
 
 
 

Presidente           Secretário 
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